



В Кирове банковский работник признан виновным в разглашении коммерческой и банковской тайны



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему главному эксперту Инспекции по Кировской области Волго-Вятской межрегиональной инспекции Главной инспекции Банка России. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 183 УК РФ (незаконное разглашение сведений, составляющих коммерческую и банковскую тайну, которая стала известна по работе).

Следствием и судом установлено, что в 2015 году рабочей группой инспекции по Кировской области Волго-Вятской межрегиональной инспекции Главной инспекции Банка России, в состав которой также входила обвиняемая, проводились проверки кредитной организации – одного из коммерческих банков г.Кирова. В ходе проведения проверок главному эксперту Инспекции по Кировской области стали известны сведения, составляющие коммерческую и банковскую тайну данного банка, в том числе информация о клиентах, их расчетных счетах и размере кредитных обязательств, информация об активах и многое другое. После чего обвиняемая разгласила данные сведения представителю другого коммерческого банка.

Уголовное дело было возбуждено по материалам, предоставленным сотрудниками УФСБ России по Кировской области.

В ходе следствия вину в совершении преступления женщина не признала. Однако, следователи собрали достаточную доказательственную базу, ориентирующую суд на вынесение



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

обоснованного приговора.

Приговором суда ей назначено наказание в виде штрафа в размере 500 тысяч рублей с лишением права заниматься деятельностью, связанной с проверкой банковских и иных кредитных организаций сроком на 2 года. Приговор не вступил в законную силу.

20 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1102590>